

गुरुपूर्णिमाको अवसरमा वृक्षारोपण

प्रस, वीरगंज, ६ साउन / गुरुपूर्णिमाको अवसरमा वीरगंज महानगरपालिका, साहिब दरबार र ग्रीनसिटी सामुदायिक प्रहरी सेवा केन्द्रले वीरगंजको अशोकवाटिकास्थित श्मशानघाट परिसरमा वृक्षारोपण गरेको छ। कार्यक्रममा नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले श्मशानघाट परिसर हरियाली पार्कसहितको मनोरम बनाउन वृक्षारोपण गरिएको बताए। उनले वीरगंजको श्मशानघाट परिसरमा हरियालीसहित सौन्दर्यीकरणको काम गरिरहेको बताए। कार्यक्रममा २३५ वटा विभिन्न प्रजातिका बिरुवा रोपिएका थिए। यसैगरी, वीरगंज-२१ परवानीपुरस्थित श्मशानघाट परिसरमा पनि वृक्षारोपण गरिएको छ। वृक्षारोपण गर्दै महानगर प्रमुख सिंहले खाली जग्गा तथा घर वरपर हरियाली बनाउन सबैलाई एउटा बोट रोप आह्वान गरेका छन्।



तस्वीर: सौजन्य

गुरूपूर्णिमाको अवसरमा वीरगंज महानगरपालिका, साहिब दरबार र ग्रीनसिटी सामुदायिक प्रहरी सेवा केन्द्रले वीरगंजको अशोकवाटिकास्थित श्मशानघाट परिसरमा वृक्षारोपण गरेको छ। कार्यक्रममा नगरप्रमुख राजेशमान सिंहले श्मशानघाट परिसर हरियाली पार्कसहितको मनोरम बनाउन वृक्षारोपण गरिएको बताए। उनले वीरगंजको श्मशानघाट परिसरमा हरियालीसहित सौन्दर्यीकरणको काम गरिरहेको बताए। कार्यक्रममा २३५ वटा विभिन्न प्रजातिका बिरुवा रोपिएका थिए। यसैगरी, वीरगंज-२१ परवानीपुरस्थित श्मशानघाट परिसरमा पनि वृक्षारोपण गरिएको छ। वृक्षारोपण गर्दै महानगर प्रमुख सिंहले खाली जग्गा तथा घर वरपर हरियाली बनाउन सबैलाई एउटा बोट रोप आह्वान गरेका छन्।

भ्रष्टाचारका मुद्दामा निष्पक्ष छानबीन हुनेमा आशङ्का -लामिछाने

काठमाडौं, ६ साउन / रासस राष्ट्रिय स्वतन्त्र पार्टीका सभापति रवि लामिछानेले विगतमा भएका भ्रष्टाचारकाण्डको अनुसन्धान गर्न सरकारसँग आग्रह गरेका छन्। प्रतिनिधिसभाको आइतबारको बैठकमा प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीको विश्वासको मतसम्बन्धी प्रस्तावमाथि छलफलका क्रममा उनले बजेट पास भएको दुई महिनाभित्र विगतका विभिन्न २५ वटा काण्डको फाइल अनुसन्धान गर्न शक्तिशाली आयोग गठन गर्ने अघिल्लो सरकारको निर्णयलाई निरन्तरता दिन आग्रह गरे। उनले भने, "जहाँजहाँ हामीले भ्रष्टाचारका विषय उठाउँछौं, त्यहाँत्यहाँ पुरस्कार दिएको देखियो। त्यसैले भ्रष्टाचारका मुद्दामा निष्पक्ष छानबीन हुनेमा हामीलाई आशङ्का छ।"

आरोप-प्रत्यारोप र हिलो छ्याप्ने थलो बनेको गुनासो गरे। सभापति लामिछानेले "विरोध गर्नु, पाइन्छ। विषय उठेको छ तर प्रमाणित भएको छैन।"



उपसभामुख इन्दिरा रानामगरलाई विनाप्रमाण मानव तस्करको आरोप लगाइएकामा आपत्ति जनाए। "उपसभामुख इन्दिरा रानामगरलाई एउटा विषय आउने बित्तिकै यो सम्मानित सदनमा मानव तस्करको आरोप लगाउने गरी हामी निमर्म भयौं," उनले भने, निवर्तमान उपप्रधान एवं गृहमन्त्री लामिछानेले सदनलाई विश्वासको मतको विपक्षमा मतदान गर्ने जानकारी दिँदै सरकारले भ्रष्टाचारको मुद्दामा निष्पक्ष छानबीन गर्नेमा आशङ्का व्यक्त गरे। उनले रास्वपा सक्षम प्रतिपक्ष बन्ने दाबीसमेत गरे।

केन्द्रीय सदस्यमा निर्वाचित सुनचाँदी व्यवसायीको स्वागत



प्रस, वीरगंज, ६ साउन / नेपाल सुनचाँदी व्यवसायी महासङ्घको केन्द्रीय सदस्यमा निर्वाचित मनोजकुमार (सत्येन्द्र) सराफ र स्थायी आमन्त्रित केन्द्रीय सदस्यमा मनोनीत विकासकुमार सराफलाई वीरगंजमा स्वागत गरिएको छ। शनिवार काठमाडौंमा महासङ्घको दोस्रो बैठकले निर्वाचित केन्द्रीय सदस्य मनोज र मनोनीत केन्द्रीय सदस्य विकासलाई गृहनगर वीरगंजमा स्वागत गरिएको हो। सो क्रममा पर्सा सुनचाँदी व्यवसायी सङ्घका अध्यक्ष भुलन सराफलाई पनि स्वागत गरिएको थियो। कार्यक्रममा सुनचाँदी व्यवसायी महासङ्घ मधेश प्रदेशका पदाधिकारीलगायत सुनचाँदी व्यवसायीहरूको सहभागिता थियो।

बिरामी भेट्न जाँदै गरेको अधिकारी बसको ठक्करबाट घाइते

प्रस, वीरगंज, ६ साउन / वीरगंज-कलैया सडकखण्ड अन्तर्गत नौतननजीकै सिटीराइड बसको ठक्करबाट एकजना पैदलयात्री गम्भीर घाइते भएका छन्। कलैयाबाट वीरगंज आउँदै गरेको ना.३ख ८५१६ नम्बरको सिटीराइड बसले आइतवार दिउँसो ठक्कर दिँदा बारा, जीतपुरसिमरा उपमहानगरपालिका-१५ डुमरवाना निवासी ५० वर्षीय नारायण अधिकारी घाइते भएका हुन्। अधिकारी नौतनस्थित एलएस न्यूरो हस्पिटलमा बिरामी भेट्न जाँदै गर्दा बसले ठक्कर दिएको थियो। घाइते अधिकारीको एलएस न्यूरो हस्पिटलमा उपचार भइरहेको र ठक्कर दिने बसलाई इलाका प्रहरी कार्यालय, प्रसौनीले नियन्त्रणमा लिएको छ। बसचालक



फरार रहेको बारा प्रहरीले जनाएको छ।

सि.नं.	आयोजक	कार्यक्रम	स्थान	समय
		जानकारीमा आएन		

Make your stay with us is a memorable experience



Lords Plaza Birgunj is a world class hotel built to treat all types of travelers. This beautiful hotel is equipped with contemporary Rooms and Suites, Business Center, Four Conference Rooms, Three Food and Beverage outlets - Bar, Multi Cuisine Restaurant & Roof Top Dining, Spa, Gym, Pool and Casino.

Diyalo Lords PLAZA
Exhilarating Hospitality
Birgunj
Call - 51525252, 98028 19788, 98028 19787
Aadarsh Nagar, Birgunj, Nepal, www.lordshotels.com,

दुधेश्वर महादेव मन्दिरमा साउने मेला शुरू

प्रमोद यादव, पंचगाव, ६ साउन / पर्सा जिल्लाको ऐतिहासिक मुख्य धार्मिक पर्यटनस्थलको रूपमा रहेको श्री श्री १०८ श्री दुधेश्वर महादेव मन्दिर, रामभौरीभाठाधाममा आइतवारदेखि साउने मेला लागेको छ। आजदेखि शुरू भएको मेला एक महिना साउनभरि सञ्चालन हुन्छ। आजदेखि तिथिले साउन महिना शुरू भएकोले साउने मेला पनि आजबाट शुरू भएको हो।



पूरा भएकाहरू बारा, पर्सा, रौतहट, चितवन र छिमेकी भारतका विभिन्न महादेव मन्दिर समिति अध्यक्ष ज्ञानलाल पटेलले बताए।

नेशनल इन्फोटेकमा गुरुपूर्णिमा

प्रस, वीरगंज, ६ साउन / नेशनल इन्फोटेक माध्यमिक विद्यालयले संस्कार र संस्कृतिको जगेर्ना गर्न गुरुपूर्णिमा पर्व मनाएको छ। "गुरुको सम्मान, विद्यार्थीको उत्थान" नाराका साथ आयोजित कार्यक्रममा विद्यार्थीहरूले गुरुको सम्मानमा गुरुहूलाई



कार्यक्रममा सहायक प्रधानाध्यापक अमरिश सिंहले गुरुपूर्णिमालाई समकालीन परिस्थितिसँग जोडेर परिवर्तनकारी शिक्षा प्रदान गरिनुपर्ने

ज्येष्ठ नागरिकले गुरुपूर्णिमा मनाए

प्रस, वीरगंज, ६ साउन / ज्येष्ठ नागरिक सङ्घ, पर्सा



ज्येष्ठ नागरिक सङ्घ, पर्साद्वारा आयोजित गुरुपूर्णिमा उत्सव। तस्वीर: प्रतीक

आइतवार कार्यक्रम गरी गुरुपूर्णिमा मनाएको छ। ज्येष्ठ नागरिक पार्क वीरगंज-१५ मा आयोजित कार्यक्रममा प्रमुख अतिथि प्रसौनी गाउँपालिकाका अध्यक्ष विनोद जयसवालले योगगुरु रामदेव महाराज र बालकृष्णको तस्वीरमा माल्यार्पण गरेका थिए। यसैगरी, सहभागी योगसाधकहरूले पार्कमा योग सिकाउने गुरु रामप्रसाद पण्डित र निजकी पत्नीलाई गुरुदक्षिणास्वरूप दोसल्ला ओढाएर उपहार प्रदान गरेका थिए। ज्येष्ठ नागरिक सङ्घ मधेश प्रदेशका

लामखुट्टेबाट सर्ने रोगबाट बचौं।

- लामखुट्टेको टोकाइबाट औलो (मलेरिया), डेङ्गु, कालाजार, जापानिज इन्सेफ्लाइटिस जस्ता सङ्क्रामक रोग लाग्न सक्छ,
- लामखुट्टेको टोकाइबाट बच्न आवश्यक उपायको अवलम्बन गरौं,
- घरवरिपरि पानी जम्न नदिऔं,
- घर तथा गोठ वरिपरि सफासुगंध राखौं,
- गोठ तथा खोर घरभन्दा टाढा राखौं।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड